微水仪的应用操作​
微水测量仪（简称微水仪）其适合于SF6气体的湿度测量，型智能微水测量仪是本公司最新开发的现代化、高水平、智能型测量仪器。该仪器无论从测量原理、自动化程度、使用的方便性而言都有着同类仪器无法比拟的先进性，特别是采用了欧洲标准技术，确保数据准确可靠。

微水仪是一种先进的测量仪器，在各个行业中应用广泛。这种测量仪器为各个行业的测量工作作出了很大的贡献，而企业之所以会选择这种仪器来测量物质，主要还是由于以下几方面的原因：

1、微水仪的测量范围广泛，响应时间快，操作方法很简单，在测量中，不需要操作者掌握多好的操作技巧，只需要了解仪器的基本操作规则就可以顺利操作仪器;

2、安全程度高，在运行中，不会对操作者造成任何人身伤害，有效保证操作者的人身安全;

3、在测量中，微水仪的测量速度快，能够节省时间;

4、体积小，携带方便，不管去哪个位置测量物质，都可以满足使用要求;

5、在仪器中使用可充电电池，即使没有电源来供微水仪测量物质，也不会对仪器造成任何影响，电池从一次电可以连续工作八个小时。

我们都知道，操作微量水分测定仪，有许多需要注意的地方，而尤其是其操作程序，更要严格遵守，才能达到实验的准确性和目标。下面我们就来了解一下流程知识：

1、滴定液的加入

将进液管、分子筛干燥管及专用瓶盖装在试剂瓶上，以连通设备。按键盘上“清洗”键，输入次数和体积数，按“启动”键开始清洗滴定管，使试剂充满整个进出液管。建议每天开始实验前反复循环清洗滴定管，使得试剂瓶中和滴定管路中浓度保持一致。(一般设定3次10ml，可适当减少次数和体积。)

2、溶剂的加入(无水甲醇)

将溶剂管、分子筛干燥管及专用瓶盖装在无水甲醇试剂瓶上，通过自动给排液器在滴定池中加入20~50ml的无水甲醇，至少要保证浸没电极和出液管。加入的甲醇的量取决于滴定池的大小，也取决于被测样品量的大小。加入甲醇后，滴定池要立即关紧，目的是把无法避免的进入滴定池的大气中的水分保持至最少量。同时，请开启搅拌。

3、预滴定

按“方法”键，选择“方法1－水分预滴定”，确认后按“启动”键，开始预滴定程序。测定结束，按“确认”键返回到系统保持状态，以便进行其他程序。

使用试剂将加进滴定池中的溶剂滴定至干燥状态。此过程是非常重要的，因为预滴定不仅可以消除溶剂中的水分，而且还能去除滴定池里面、壁上以及电极上所吸附的水分，同时滴定池中的气体液得到了干燥。滴定至一个稳定的终点是可靠分析的先决条件，所以进行预滴定时要尽可能多地消耗一定时间。一个几乎完全干燥的滴定池漂移值一般在10ml/min左右。

4、漂移

按“方法”键，选择“方法2－水分漂移”，确认后按“启动”键，开始漂移程序。测定结束，按“确认”键保存漂移值，返回到系统保持状态，以便进行其他程序。

仪器通过4分钟自动测定漂移值，以指示设备的干燥程度，以及反映外界环境对测试的影响，此值会作为背景在标定及样品计算中扣除。单位用ml/min表示，即每分钟消耗试剂的毫升数。重新装入新鲜试剂的滴定池的漂移值不应超过30ml/min,最理想的是达到10ml/min.以下。

5、标定

按“方法”键，选择“方法3－水分标定”，确认后选择“1测量”，再次确认后选择标准品、输入标准品的量，确认后按“启动”键，开始标定程序。测定结束，按“确认”键保存并打印标定结果，返回到系统保持状态，以便进行其他程序。多次标定请重复此操作。

试剂滴定度的测量是实验中进行的必要工作。尤其当标准溶液的滴定度因为某些因素比如大气中湿气的渗入、环境温度的变化而改变或可能改变时，就显得更加必须和重要。试剂标定的频率主要取决于滴定试剂的选择，不同的试剂稳定性不一样，另外滴定剂的储存并不是绝对密封的，所以建议在每天滴定前都要进行标定。

6、样品含水量的滴定


按“方法”键，选择“方法4－样品水分”，确认后，请输入样品相关信息，再次确认后按“启动”键，开始样品水分测量程序。测定结束，按“确认”键保存并打印结果，返回到系统保持状态，以便进行其他程序。多次测定请重复此操作。

7、实验结束后的处理


实验结束后请按“退出”键，返回到初始状态，以便进行清理工作。

尊敬的客户：
感谢您关注我们的产品，本公司除了有此产品介绍以外，还有超高压耐压测试仪，互感器伏安特性综合测试仪，回路电阻测试仪，绝缘电阻测试仪等等的介绍，您如果对我们的产品有兴趣，欢迎来电咨询。谢谢!
​
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